
ÌÌÌÔ 8 êëàññ Ðàçíûå çàäà÷è 21 àïðåëÿ 2018

1. Êëåò÷àòûé ïðÿìîóãîëüíèê ðàçðåçàëè íà ïðÿìîóãîëüíèêè 1 × 2 (äîìèíîøêè) òàê, ÷òî
ëþáàÿ ïðÿìàÿ, èäóùàÿ ïî ëèíèÿì ñåòêè, ðàññåêàåò êðàòíîå ÷åòûðåì ÷èñëî äîìèíîøåê.
Äîêàæèòå, ÷òî äëèíà îäíîé èç ñòîðîí äåëèòñÿ íà 4.

2. Ìîãóò ëè ðàññòîÿíèÿ îò íåêîòîðîé òî÷êè íà ïëîñêîñòè äî âåðøèí íåêîòîðîãî êâàäðàòà
áûòü ðàâíûìè 1, 4, 7 è 8?

3. Íà äîñêå íàïèñàíî 12. Â òå÷åíèå êàæäîé ìèíóòû ÷èñëî ëèáî óìíîæàþò, ëèáî äåëÿò ëèáî
íà 2, ëèáî íà 3, è ðåçóëüòàò çàïèñûâàþò íà äîñêó âìåñòî èñõîäíîãî ÷èñëà. Äîêàæèòå, ÷òî
÷èñëî, êîòîðîå áóäåò íàïèñàíî íà äîñêå ðîâíî ÷åðåç ÷àñ, íå áóäåò ðàâíî 54.

4. Äâîå ïî î÷åðåäè ëîìàþò øîêîëàäêó 6 × 8. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ ñäåëàòü ïðÿìîëèíåéíûé
ðàçëîì ëþáîãî èç êóñêîâ âäîëü óãëóáëåíèÿ. Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå ñìîæåò ñäåëàòü õîä.
Êòî âûèãðàåò â ýòîé èãðå? Ìîæåò ëè ïðîèãðàòü âòîðîé èãðîê?

5. Èìåþòñÿ äâà êâàäðàòà 3× 3 è 1× 1. Ðàçðåçàòü ýòè êâàäðàòû ïðÿìûìè íà ÷àñòè (íå áîëåå
òðåõ), èç êîòîðûõ ìîæíî áûëî áû ñëîæèòü îäèí êâàäðàò.

6. Äîêàçàòü, ÷òî êàæäîå èç ÷èñåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè 11, 111, 1111, ... íå ÿâëÿåòñÿ êâàäðàòîì
íàòóðàëüíîãî ÷èñëà.

7. Âíóòðè êâàäðàòà ñî ñòîðîíîé 1 ðàñïîëîæåíû íåñêîëüêî êðóãîâ, ñóììà ðàäèóñîâ êîòî-
ðûõ ðàâíà 0, 51. Äîêàçàòü, ÷òî íàéäåòñÿ ïðÿìàÿ, êîòîðàÿ ïàðàëëåëüíà îäíîé èç ñòîðîí
êâàäðàòà è ïåðåñåêàåò, ïî êðàéíåé ìåðå, 2 êðóãà.

8. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a è b âûðàæåíèå p = 2a2 − 8ab + 17b2 − 16a − 4b + 2044 ïðèíèìàåò
íàèìåíüøåå çíà÷åíèå? ×åìó ðàâíî ýòî çíà÷åíèå?

Ñåãîäíÿ ïîñëåäíåå çàíÿòèå â 2017-18 ó÷åáíîì ãîäó.
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